B Complément de décimal a I'unité supérieure :

05+05=1,0

09+01=1,0

06+04=1,0

54+06=6,0

41+09=50

0,8+0,2=1,0

03+0,7=1,0

1,2+08=20

3,7+0,3=4,0

25+05=3,0

.

8 (dixiemes) pour
aller a 10 (dixiemes)
= 2 (dixiemes)

L

12 (dixiemes) pour
aller a 20 (dixiemes)
= 8 (dixiemes)

¢ Utilisez les compléments a 10 = 0,5 pour aller a 1 c’est comme 5 dixiemes pour

aller a 10 dixiemes (1,0) = on compléete donc dans sa téte sans tenir compte de la

virgule (en rouge) = puis on écrit en pensant a remettre la virgule

W Pose et calcule:
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